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Розробка державних програм страхування ризиків для підприємств, які 
погоджуються брати участь у дуальній освіті в умовах воєнного стану, та 
надання їм податкових преференцій. 

Тільки комплексний підхід, що поєднує політичну волю, безпекові 
гарантії та модернізацію змісту освіти, дозволить забезпечити Україну 
кваліфікованими інженерними кадрами для майбутньої відбудови. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АДАПТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ  

БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ  
ТА ВІМ-КОРИГУВАННЯ ЕКОНОМІКО-УПРАВЛІНСЬКИХ 

ХАРАКТЕРИСТИК БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
 

У період активної цифровізації будівельного сектору підприємства 
стикаються з потребою адаптації організаційних, виробничих та управлінських 
процесів до новітніх технологічних стандартів і інформаційних платформ. 
Забезпечення адаптивної поведінки будівельного підприємства у цифровому 
середовищі передбачає інтеграцію інструментів ВІМ (Building Information 
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Modeling) для оптимізації економіко-управлінських характеристик, підвищення 
продуктивності та ефективності ресурсного забезпечення [1]. 

На ґрунті наукового процесу та практичних досліджень встановлено, що 
впровадження ВІМ-технологій дозволяє не лише підвищувати точність 
планування і контролю за реалізацією проєктів, а й знижувати ризики 
перевитрат ресурсів і фінансових втрат. Освітній процес у вищих навчальних 
закладах створює платформу для формування компетентностей фахівців щодо 
використання цифрових технологій, що дозволяє здійснювати ефективне 
управління будівельними підприємствами [2]. 

Практичні підходи управління адаптивною поведінкою підприємства 
передбачають застосування аналітичних інструментів, моделювання процесів, 
цифрового моніторингу та автоматизації управлінських функцій. На ґрунті 
освітнього процесу студенти та спеціалісти опановують інструменти цифрового 
управління, що сприяє підвищенню якості проєктування, планування та 
виконання будівельних робіт [3]. 

Науковий план роботи підприємства у цифрових умовах включає 
визначення ключових показників ефективності, розробку стратегії інтеграції 
ВІМ-технологій у виробничі та управлінські процеси, а також регулярне 
коригування економіко-управлінських характеристик залежно від змін 
ринкових і технологічних умов. Впровадження цифрових технологій на 
підґрунті наукових досліджень дозволяє підвищити не лише продуктивність, а 
й рівень безпеки, екологічності та якості будівельних робіт [4]. 

Наукові дослідження та практичні підходи управління цифровізацією 
тісно взаємопов’язані: дані досліджень формують підґрунтя для розробки 
ефективних управлінських рішень, а освітні компоненти забезпечують 
підготовку фахівців, здатних впроваджувати інноваційні методи управління та 
оптимізувати виробничі процеси. Науковий процес, реалізований через ВІМ-
коригування, дозволяє будівельним підприємствам підвищувати адаптивність, 
конкурентоспроможність та стійкість в умовах швидких змін ринку та 
технологічного середовища. 

Таким чином, інтеграція цифрових технологій у систему управління 
будівельним підприємством стає ключовим чинником забезпечення його 
адаптивної поведінки та стабільного розвитку, а освітній процес формує 
професійні компетенції, необхідні для ефективного використання сучасних 
управлінських і технологічних рішень у практичній діяльності підприємств       
[1–5]. 
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УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЯМИ ВИПЕРЕДЖАЮЧОГО  

НАУКОВО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАЦІЙНИМИ ВИТРАТАМИ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

НА ГРУНТІ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО ПРОЦЕСУ 
 

Ефективне управління стратегіями випереджаючого науково-
технологічного розвитку будівельних підприємств є ключовим фактором 
підвищення їх конкурентоспроможності та стійкості на ринку. На ґрунті 
науково-освітнього процесу формується методологічна база для оцінки 
інноваційних рішень, впровадження цифрових технологій та оптимізації 
інформаційно-комунікаційних витрат. Це дозволяє підприємствам приймати 
обґрунтовані стратегічні рішення, зменшувати втрати ресурсів та підвищувати 
ефективність управління [1;2]. 

Особлива увага приділяється практичним підходам управління 
цифровими комунікаціями, що включають моніторинг потоків даних, аналіз 
витрат та інтеграцію інформаційних систем у процес планування. Такий підхід 
дозволяє синхронізувати технологічний розвиток із фінансовим менеджментом 
і забезпечує оптимальне використання ресурсів підприємства [3;4]. 

Інтеграція управлінських стратегій з науково-освітньою діяльністю 
сприяє формуванню довгострокових планів розвитку та впровадженню 
інновацій у будівництві. Це створює умови для ефективного управління 
проектами, підвищення продуктивності персоналу та зростання економічної 
ефективності підприємств у цифровому середовищі. 
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